

## T-26. Hogyan teremtette Isten a világot?

Kedves Szülők és Gyerekek!

Ormóshegyi Barnabás édesanyja, Orosz Elvira a következő levelet írta:

„Kedves Imre bácsi!

Nagyon örülünk az igének, amit az Úr Imre bácsin keresztül ad nekünk. Barnabás (5 éves) minden este kéri, hogy hallgassuk. Nagyon meghatott, hogy Imre bácsi válaszolt a feltett kérdésére is. Köszönöm.

És az én kisfiam továbbra is kérdez. Mivel megígértem neki, hogy megírom a kérdéseit, ennek teszek most eleget:

1. Hogy tudta Isten alkotni a fellegeket, az egész világot?

2. Mikor fogom meglátni az Úr Jézust?

(3. „Imre bácsi beszélhetne kicsit a játékokról is, a gépekről, nemcsak az igéről” - ilyenek is elhangoznak olykor ☺).

Isten áldását kívánva, szeretettel: Elvira”

A harmadik kérdésről (vagy inkább kérésről) csak Barnabásnak írok, de az első kettőről a többieknek is. Most csak az első kérdésről: **Hogy tudta Isten alkotni a fellegeket, az egész világot?**

Mikor mi emberek valamit akarunk alkotni: építeni, szerelni, sütni, főzni, stb., jól elő kell készíteni. Utána kell nézni, olvasni vagy kérdezősködni, hogyan vigyük véghez. Sokszor még segítséget is kell kérnünk. Különösen, ha nagy és bonyolult a feladat. A fellegeket és az egész világot megteremteni igen bonyolult feladat. Hogyan vitte ezt véghez Isten?

Mert, ugye, nem volt sehol leírva, hogy kell csinálni, nem volt senki, akitől tanácsot vagy segítséget kérjen. DE erre nem is volt szüksége Istennek, mert Ő mindentudó és mindenható. Ez azt jelenti, hogy bármit megtehet, amit csak akar.

Ha mi valamit készíteni akarunk, kellene hozzá anyagok, szerszámok, eszközök, stb. De a világ megteremtése előtt ezek sem voltak: nem volt sem víz, sem levegő, amikből fellegeket lehetett volna készíteni. Nem volt sem kő, sem vas, semmiféle anyag nem volt. Még világosság sem volt. Ezeket is mind meg kellett teremteni. Ezért tényleg igen-igen nagy volt a feladat, és jogos a kérdés: **Hogyan tudta Isten megteremteni az egész világot?** Gondoljátok el, ha a fiúknak pl. készíteni kellene egy játék-autót, de nem adnának hozzá semmit. Vagy a lányoknak sütni kellene mézes kalácsot, de nem adnának hozzá sem lisztet, sem mézet, sem vizet, sem edényt, sem tűzhelyet, szóval semmit. Akkor nem tudnátok elkészíteni. A teremtés tényleg mérhetetlenül nagy feladat volt.

Isten mégis nagyon egyszerűen oldotta meg. **Zsolt 33:6** *Az Úr szavára lettek az egek, és szájának leheletére minden seregük.* **Zsolt 33:9** *Mert ő szólt és meglett, ő parancsolt és előállott.* **Jer 51:16** *Egy szavával vizek zúgását szerez az égben, és felhőket visz fel a föld határaitól, villámokat készít az esőhöz, és kihozza a szelet az ő tárházaiból.* Látjátok! **Isten mindent a szavával teremtett. Csak szólt, és meglett!** Mózes első könyvének elején olvasunk a teremtésről: *És monda Isten: Legyen világosság: és világosság lett.* Vagy: *monda Isten: Hajtson a föld gyenge füvet, maghozó füvet, gyümölcsfát... És úgy lett.*

A mi szavunk, beszédünk nem ilyen, de Isten Szavának nagy ereje van! Isten Szava az Ige, ami a Bibliában van leírva. Az Ige most is teremtő Szó. Aki enged neki, annak Isten új életet ad, és egy új teremtés részesévé teszi.

Tanuljátok meg a következő aranymondást: **Zsid 11:3** *Hit által értjük meg, hogy a világ Isten beszéde által teremtett, hogy ami látható, a láthatatlanból állott elő.*

Szeretettel: Debrecen, 2020. június 07-én, vasárnap,  
Apostol Imre bácsi